

小提琴大师盛中国夫妇14日莅郑

带您开启音乐之旅

本报讯(记者 秦华)“杰出的音乐表演大师”、“最迷人的小提琴家”、“中国的梅纽因”……这些都是世界音乐界权威人士给予小提琴大师盛中国的赞誉。9月14日,盛中国将在河南艺术中心音乐厅为绿城乐迷带来一场小提琴独奏音乐会,担任钢琴伴奏的是他的夫人瀛田裕子。这对被中外听众称作“黄金搭档”的乐坛传奇人物,将带听众走上充满热情和诗意的音乐之旅。



盛中国夫妇被誉为“黄金搭档”

盛中国是最早在国际上为中国争得荣誉的小提琴家之一。1979年世界著名小提琴大师梅纽因访华时,盛中国与其合作演出,被梅纽因称赞“我在中国演奏《巴赫双提琴协奏曲》最好的合作者”。1980年,根据中澳两国文化协定,盛中国出访澳大利亚五大城市巡演,《人民日报》和新华社称此行标志着新中国的小提琴演奏艺术正

式进入了国际文化交流的领域。访澳演出获得巨大成功后,澳大利亚ABC广播公司将他的名字加入“世界最伟大的艺术家”之列。

盛中国的演奏风格既热情奔放,又甜美细腻,富于诗情画意,他擅长演奏的曲目范围非常广泛,既有古典与现代的经典奏

鸣曲、协奏曲,也有中国的小提琴名曲,演奏时充满强烈的艺术感染力和生命力。

据悉,此次音乐会曲目包括外国名曲《g小调小提琴第三奏鸣曲》《莫斯科的回忆》《女妖的舞蹈》及《梁祝》《海滨音韵》《春天舞曲》《牧歌》《庆丰收》等中国曲目。



苏富比秋拍预览

9月10日,香港苏富比拍卖行举行2012年秋季中国书画拍卖品预览,展出部分即将拍卖的书画作品,拍卖会将于10月8日在香港会议展览中心举行。图为苏富比中国书画部主管张超群在介绍即将拍卖的张大千画作《嘉耦图》,估价700万至900万港元。

新华社记者 黄本强 摄

“一拍即合”来鉴宝

本报讯(记者 秦华)由河南电视台、省收藏协会、省宝玉石协会共同策划的《一拍即合》栏目9日在我市启动。该栏目是一档文化艺术品收藏与交流的电视栏目,首期节目录制完后将在河南电视台新农村频道播出。

据介绍,《一拍即合》旨在促进文化艺术品的交流流通,引导文化艺术品收藏、交流、交易等健康发展。栏目设有寻宝(记者探访宝主)、亮宝(宝主介绍藏品)、猜宝(主持人与现场观众互动)、鉴宝(专家团队专家鉴宝)、夺宝(现场竞拍)等5个环节,鉴宝范围涉及书画、青铜器、瓷器、古家具等多个种类。

据悉,为保证鉴宝结果的准确性,栏目组将特别邀请书画鉴定专家、故宫博物院副研究员许丽,红山文化古玉收藏家、中国收藏协会玉器委员会副秘书长任楠,中国文物学会理事、青铜艺术委员会副主任贾文熙,中国收藏家协会民族艺术品委员会主任、瓷器专家孙欣等担当鉴宝专家。

江西卫视“挖墙脚”

签约“凤凰”曹景行

本报讯(记者 左丽慧)今年,大牌主持人转会、跳槽成了一道独特风景,继周立波天价转战浙江、朱丹投怀安徽之后,内地卫视也挖了凤凰卫视的墙角。昨日,记者从江西卫视社教部获悉,他们将签约曾任凤凰卫视资讯台副台长的曹景行主持《深度观察》。

大牌主持人集中转会,各卫视想通过知名主持人来提升收视的“野心”昭然若揭。曹景行主持《深度观察》,凸显了江西卫视将在新闻评论类节目发起攻势的决心。

据了解,曹景行曾任凤凰卫视言论部总监、《时事开讲》节目主持人、凤凰卫视新闻评论员、凤凰卫视资讯台副台长,被陈鲁豫、窦文涛称为“师奶杀手”、“新闻雷达”。其父曹聚仁是国学大师章太炎的人门弟子,与鲁迅交往密切,而曹景行在就职凤凰卫视之前曾任《亚洲周刊》副总编辑、《中天新闻频道》总编辑,多年来积累了丰富的新闻知识与经验。

《深度观察》现在收视率稳居全国省级卫视新闻类节目前三,目前有马丁和涂磊两位主持,曹景行突然“空降”价值何在?江西卫视社教部有关负责人表示:“《深度观察》是对观众解惑的节目,帮助大家透过现象看本质。我们相信曹景行先生的加盟,一定会提升《深度观察》的品牌形象,并为内地新闻评论类节目增添不少亮点,为我们审视新闻打开全新的视角。”

百老汇音乐剧大摆“流水席”



9月9日,纽约时报广场举行一年一度的“百老汇上的百老汇”活动。每年9月中旬百老汇新的演出季开始之前,百老汇各剧组会派出主要演员,免费在时报广场轮番表演各剧目的精彩片段,以推广各自的作品。这一音乐剧“流水席”每年都会吸引数万观众捧场,今年已经是第20年举行。《妈妈咪呀!》《芝加哥》等经典音乐剧片段和《蜘蛛侠》、《丑闻》等新晋音乐剧片段都在此上演,为新的演出季拉开了序幕。图为音乐剧《妈妈咪呀!》的主演在表演。

新华社记者 伍婧丹 摄

少林禅医教您养生

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从广东科技出版社获悉,本周六上午,少林寺医药研究中心负责人禅一(释延亿)将在中州影剧院免费为市民带来公益少林禅医养生讲座。

作为医学硕士、执业医师,禅一精通少林八段锦、少林内功、少林易筋经等相关内功心法,擅长运用中药、针灸及传统运动疗法,著有《少林禅医说养生》。在周六的讲座上,禅一将结合现代人快节奏的生活方式,根据开车族、公交族等不同人群,介绍不同的养生技巧。

金鹰节落幕

文章杨幂“最具人气”

新华社长沙9月9日专电(记者 明星 廖翊)星光璀璨的长沙五洲大剧院9日晚迎来了中国电视艺术的盛典。第九届中国金鹰电视艺术节“最具人气男、女演员奖”由中国观众投票产生,在电视剧《雪豹》中有精彩演出的文章,和近年来晋升影视圈一线花旦的杨幂,分别获此殊荣。

在《黎明之前》有精彩演出的吴秀波获得第九届中国金鹰电视艺术节最佳表演艺术男演员奖。在电视剧《悬崖》中发挥出色的宋佳,获得第九届中国金鹰电视艺术节最佳表演艺术女演员奖。本届金鹰节首次增设了“观众喜爱的港澳台演员奖”,钟汉良凭借《一触即发》中的精彩表现,将奖杯揽入怀中,他也是首个获得金鹰节奖项的港澳台艺人。

颁奖晚会现场,还揭晓了第26届中国电视金鹰奖“观众喜爱的电视剧男女演员”各4位。观众喜爱的电视剧男演员奖获得者是:文章、吴秀波、林永健、何晟铭。观众喜爱的电视剧女演员奖获得者是:陈数、马苏、岳红、宋佳。金鹰奖其他几个大奖也是名花有主,最佳电视剧奖是《中国1921》,电视剧最佳编剧奖是《辛亥革命》编剧王朝柱,《中国地》导演阎建钢捧得电视剧最佳导演奖。记者了解到,金鹰奖最佳主持人首下“双黄蛋”,央视主持人崔永元和江苏卫视主持人孟非同获最佳。随着金鹰节悬念的揭晓,万众瞩目的第九届中国金鹰电视艺术节暨第26届中国电视金鹰奖颁奖晚会在长沙落下帷幕。

“金鹰奖”是中国电视界唯一由观众投票评选的全国性电视艺术大奖。从第18届开始,中国电视金鹰奖颁奖活动改为“中国金鹰电视艺术节”,并永久落户长沙。



杨幂、文章摘取最具人气奖



宋佳、吴秀波赢得最佳表演艺术奖

河南移动13周年感恩钜惠 G3智能机 0元抢购再奖话费

三星I8250 4.0英寸惊艳登场

合约计划

移动G3 畅享3G智能生活

河南移动13周年,感谢一路有您相伴。现在起,加入移动合约计划,签约指定套餐或承诺一定消费,G3智能手机0元得,更可再获高至400元的话费奖励,买得越早,赠得越多,还不快抢!

●更多机型及优惠信息详询当地营业厅。

www.10086.cn 10086